

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 2 octombrie 2019, ora 10⁰⁰.**

Dl. Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 02 octombrie 2019, ora 10⁰⁰. Câți sunt prezenți, doamna secretar al județului cu delegație?

Dna Dima Emilia - Sunt prezenți 30 consilieri județeni, absentează 3 consilieri județeni: dl. Simion Aurel, dl. Spiridon Nicu și dl. Stănculescu Victor-George.

Dl. Rădulescu Constantin – Sunt prezenți 30 consilieri județeni, absentează 3 consilieri județeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal și 8 proiecte de hotărâre. Stimați colegi, supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Dl. Rădulescu Constantin - Dragi colegi, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile

prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 16 septembrie 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 16 septembrie 2019. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Regulament de acordare a stimulentele financiare elevilor din cadrul unităților de învățământ preuniversitar din județul Vâlcea care au obținut distincții, medalii și premii speciale la competițiile școlare, media 10 la examenul național de Bacalaureat sau la Evaluarea națională a elevilor de clasa a VIII - a.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil unanim. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor stimulente financiare elevilor din cadrul unităților de învățământ preuniversitar din județul Vâlcea, pentru anul școlar 2018-2019, sumelor care se acordă cu acest titlu, numărului beneficiarilor acestora, datei, locului și sumei aferente cheltuielilor necesare pentru desfășurarea evenimentului.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Domnul Popescu Victor!

Dl. Popescu Victor - Domnule președinte, vreau să vă spun de la început că, grupul consilierilor județeni ai Partidului Național Liberal susține acest proiect, însă am văzut în cadrul sumelor alocate că doriți alocarea a 14.000 lei pentru organizarea acestui eveniment. O primă întrebare este aceea dacă doriți, dumneavoastră sau doamna Mazilu, să ne detaliați pe ce dorim să cheltuim acești bani, pentru că, din punctul nostru de vedere, putem să îi alocăm proporțional elevilor pe care dorim să-i premiem la gala de poimăine. Cea de-a doua rugămintă este ca pe viitor, vorbim de Consiliul județean următor, să fie aprobate mult mai din timp aceste premii ale elevilor pentru că anul școlar în care ne aflăm, adică 2019-2020, deja a început de o lună de zile. Mulțumesc!

Dl. Rădulescu Constantin - Aprobate mai din timp nu putem pentru că nu știm câți vor lua media 10 la Bacalaureat sau la alte concursuri și pe parcurs vom veni cu propuneri. Așadar, nu avem de unde să știm câți vor lua nota 10 anul acesta sau anul viitor. În ceea ce privește cheltuielile, vom face un raport după încheierea evenimentelor cu fiecare leu care s-a cheltuit.

Dl. Popescu Victor - Domnule președinte, propuneți să alocăm 14.000 lei. Trebuie să ne spuneți și nouă pe ce vreți să-i cheltuiți pentru că gala este poimăine. Am văzut că deja ați conceput un clip de promovare a acestui eveniment a priori aprobării de către Consiliul județean și tocmai de aceea vă solicităm. Încă o dată fac mențiunea că grupul consilierilor județeni ai Partidului Național Liberal susține acordarea acestor stimulente, însă nu suntem de acord cu suma de 14.000 lei, care nouă ni se pare mare și am vrea să ne detaliați.

Dl. Rădulescu Constantin - Domnule consilier județean Popescu, din păcate pentru dumneavoastră, noi știm să cheltuim banii și îi cheltuim legal. Nu pot să organizez un eveniment de o astfel de mare amploare fără a avea niște cheltuieli cu realizarea de materiale și așa mai departe. Doamna Mazilu, este corect ceea ce spun?

Dna. Mazilu Vasilica - Da, este corect!

Dl. Rădulescu Constantin - Bun! În plus față de ce ați cerut dumneavoastră, v-am spus că așa se face la orice eveniment, pentru că sunt proceduri, vom veni cu un raport detaliat. Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea pentru programele sportive de utilitate publică.

Dl. Rădulescu Constantin – Stimați colegi, este vorba de alocarea unor sume importante de bani, în urma procedurilor pe care le-am făcut, Asociației Județene de Fotbal Vâlcea, Asociației Clubului Sportiv „Hidro” și vorbim aici despre juniorii republicani, sunt 100 și este foarte bine și mai departe, Asociația Sportiv Culturală „Sarmi-Getica”. Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisie de specialitate. Dacă sunt observații?

Dl. Popescu Victor - Da, mulțumesc! Domnule președinte, vreau să vă spun că în momentul de față, dacă ne aducem cu toții aminte, avem două echipe de fotbal în Divizia a-III-a, în Liga a-III-a națională. În momentul în care a promovat și clubul de la Dăești, am spus cu toții, și dumneavoastră și noi, că vom fi imparțiali și anume că ambele cluburi din Liga a-III-a vor primi o susținere financiară similară și rugămintea este să nu uitați lucrul acesta pentru că, până în momentul de față, doar clubul din Horezu a obținut o finanțare de la noi, zic eu, consistentă. Eu cred că este corect ca în fotbal să nu existe divergențe politice și să susținem acest lucru, iar al doilea amendament pe care vreau să-l fac, este ca pe viitor, spuneți de Clubul Sportiv „Hidro”, întâmplător, eu știu câte cluburi sportive există în județul Vâlcea la nivel de juniori și private și de stat. Aș vrea ca de acum înainte să fim imparțiali în tot ceea ce ține de sport, pentru că vorbim de 20 de cluburi de juniori private. Noi alocăm bani doar la două cluburi. La „Hidro”, într-adevăr sunt niște grupe de excepție, însă sunt și alte cluburi sportive care au performanțe deosebite. Nu aș vrea să ocolim faptul că există o suspiciune la „Sarmi-Getica”, clubul patronat spiritual de către dl. ministru Matei, ori, cred eu că de aceea trebuie să aibă loc o dezbatere și anume ca în fotbal și în sport politicul să nu își aibă locul. Spun asta deoarece la Asociația Sportiv Culturală „Sarmi-Getica” există suspiciunea plauzibilă de care vă spuneam cu dl. ministru Matei, care este cumva legat de acest club. Mai există încă aproape 20 de cluburi sportive de copii și juniori care ar trebui susținute de noi. Vă mulțumesc!

Dl. Rădulescu Constantin - Nu știu ce bateți câmpii aici cu suspiciunea, eu nici nu știu cine sunt cei de la Asociația Sportiv Culturală „Sarmi-Getica”.

Dl. Popescu Victor - Știe dl. Matei, puteți să îl întrebați!

Dl. Rădulescu Constantin - De dat socoteală, o să dați și dumneavoastră, dar curând dacă tot vorbim despre treaba aceasta. În altă ordine de idei...

Dl. Popescu Victor - Socoteală dăm cu toții, domnule președinte!

Dl. Rădulescu Constantin - Bineînțeles! Ați citit materialul de pe ordinea de zi? Acest material este făcut în urma unei selecții, în urma unor programe depuse. Nu ai de unde să ști cine trece și cum, pentru că sunt niște rigori legale. Domnule consilier județean PNL, noi aici nu alegem pe unul sau pe altul! Facem un regulament pe care l-ați aprobat, dar bănuiesc că știți

ce votați! Haideți să nu stricăm momentul acesta în care chiar facem o faptă bună, legală, repet.

DI.Popescu Victor - Eu v-am cerut să fim imparțiali. Eu asta v-am solicitat.

DI.Rădulescu Constantin - Eu nu v-am întrerupt! Bineînțeles că suntem imparțiali, pentru că se face legal. Selecția se face în urma unui regulament pe care tocmai l-ați aprobat, dar nu l-ați citit se pare.

DI.Popescu Victor - Legal și subiectiv! Sunteți subiectiv.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule consilier județean, eu nu fac un dialog cu dumneavoastră aici și vă rog să nu mă mai întrerupeți! Vă rog foarte mult! Mergând mai departe, v-ați trezit târziu cu Dăeștiul. Am anunțat deja de la meciul de cupă de la Horezu că vom invita la discuții clubul din Dăești și în exercițiul financiar viitor vom avea în vedere, așa cum am făcut și în cazul celălalt, în condițiile legii, pentru că și aici sunt niște rigori pe care trebuie să le respectăm, să ajutăm și această echipă căreia îi dorim succes în această ligă! Dacă mai sunt observații?

DI.Păsat Gheorghe - Eu aș avea o întrebare, dacă se știe cumva ce va face Asociația Județeană de Fotbal cu cei 350.000 lei pe care îi aprobăm.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Păsat, scrie în material. Plătește arbitrajul și salvarea. Scrie acolo! Scrie negru pe alb! Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Felicitări și vă asigur că voi transmite tuturor echipelor implicate în fotbalul județean că ați fost de acord în unanimitate cu acest lucru în cadrul ședinței de Consiliu județean. Da, domnule Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor - Dacă tot transmiteți tuturor echipelor, haideți să le transmitem și că există posibilitatea ca noi, Consiliul județean, să sprijinim sportul vâlcean, nu subiectiv. Eu nu am spus că nu este legal, am spus că sunteți subiectiv.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule, vă întrerup pentru că dumneavoastră nu cunoașteți procedura. Aceste finanțări se acordă în baza unor regulamente. Doriți să interveniți, domnule administrator public? Vă rog! Dați-i microfonul domnului administrator public al județului Vâlcea, pentru că nu vreau să se înțeleagă aici că este o dispută politică. Eu vreau și mi-am dorit să sprijinim fotbalul! Dacă dumneavoastră nu vreți, este treaba dumneavoastră, dar aici se face un concurs de proiecte.

DI.Popescu Victor - Câte proiecte au fost depuse?

DI.Mihăilă Adrian - Trei proiecte.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Popescu, unele dintre reclamațiile pe care le-ați depus, tocmai una dintre ele s-a închis astăzi. Nu suntem chiar la Parchet și unde tot scrieți dumneavoastră mereu.

DI.Popescu Victor - Eu nu am reclamat niciodată! Domnule președinte, măsurați-vă cuvintele, vă rog frumos!

DI.Rădulescu Constantin - Repet, dumneavoastră nu personal, în general, așa ca partid. Nu folosiți expresii de genul "măsurați-vă cuvintele".

DI.Popescu Victor - Vă rog să vi le măsurați! M-ați acuzat pe mine personal!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule, nu v-am acuzat! Am spus la modul ... Cum folosiți dumneavoastră acea expresie? Suspiciunea dumneavoastră! Este un termen generic. Nu știu dacă ați semnat dumneavoastră. Generic, așa! Vorbesc cu cine se simte!

DI.Popescu Victor - Dumneavoastră vorbiți cu vâlcenii în general, cu cei 40.000 de vâlceni?

DI.Rădulescu Constantin - Vorbesc generic! Vorbesc cu cine se simte, nu cu vâlcenii! Vorbesc cu cei care se simt reclamangii de profesie. Dacă vă simțiți, este treaba dumneavoastră!

DI.Popescu Victor - Eu nu am reclamat niciodată în viața mea, în schimb despre dumneavoastră nu pot spune același lucru.

DI.Mihăilă Adrian - Eu vreau să spun doar că a fost un concurs de proiecte, iar regulamentul a stat în transparență pe site până a fost aprobat. Toată lumea a luat act despre acest regulament. Ce a făcut Consiliul județean? A alocat o sumă de 400.000 lei. Dacă erau 20 de proiecte și erau eligibile, pentru că nu au fost criteriile subiective, a fost o comisie care a analizat documentele depuse, puteau fi finanțate toate proiectele, bineînțeles, cu sume eligibile, pentru că nu tot ce cer dumnealor în documentație este și eligibil. Atât am vrut să spun. Deci, nu a fost o selecție în baza altor criterii decât cele aflate în regulament și nu au fost mai mult de 3 proiecte. Se poate verifica.

DI.Rădulescu Constantin - Vă rog să încercăm să fim puțin operativi.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea pentru programele, proiectele și acțiunile organizate în domeniul cultural.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a finanțării nerambursabile de la bugetul propriu al Județului Vâlcea pentru programele, proiectele și acțiunile organizate în domeniul de promovare și dezvoltare a turismului local.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului modelului de steag al Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind numirea membrilor Consiliului de administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin - S-a încheiat procedura de selecție de către societățile și de către organismele abilitate. Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Este, practic, o formalitate, nu este vot secret. Corect, doamna secretar al județului cu delegație?

Dna.Dima Emilia - Da, este corect, cu excepțiile prevăzute de lege.

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Domnul Păsat!

DI.Păsat Gheorghe - În primul rând, m-aș fi așteptat ca la material să avem ceva date din cv-urile celor patru persoane. Știți că de multe ori eu pun această problemă să avem grijă ca cei care sunt aleși sau numiți pe anumite posturi să fie de profesii și să aibă experiența necesară ocupării poziției respective. Despre cei patru nu știm mare lucru, despre toți cei patru nu știm mare lucru, poate...

DI.Persu Dumitru - Despre domnul Vălimăreanu nu știți nimic?

DI.Păsat Gheorghe - Am zis despre o parte din toți cei patru, m-am exprimat românește.

Dl.Rădulescu Constantin - Domnule Păsat, o să aveți toate aceste informații, pentru că vor depune cv-urile, declarațiile de avere și toată procedura pe site. Domnule Vălimăreanu, sunteți inginer, nu?! Mai aveți ceva? Ca să vă răspundă!

Dl.Păsat Gheorghe - Economist este dl. Vălimăreanu!

Dl.Rădulescu Constantin - Sunteți economist sau inginer?

Dl.Vălimăreanu Nicolae - Și economist.

Dl.Rădulescu Constantin - Și economist, am înțeles. Pe dl.Ioan Florescu îl știți. Fostul dumneavoastră coleg de partid este inginer. Pe dl. Ionel Nuță îl cunoașteți cu toții, este fostul șef al pompierilor din Vâlcea. Dl.Tudor Marin este reprezentantul Consiliului județean, lucrează de o viață acolo, deci nu are rost să mai insistăm.

Dl.Păsat Gheorghe - Lucrul pe care aș vrea să-l comentez, cifra de afaceri pe care și-o propun membrii este sub cea realizată de Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri anul trecut.

Dl.Rădulescu Constantin - Probabil că s-au gândit, nu dl.Vălimăreanu? Ați zis să spuneți mai puțin să ne surprindeți cu cât de mult faceți, nu?

Dl.Păsat Gheorghe - Este vechea poveste, adică...

Dl.Rădulescu Constantin - Știți cam cum făceau, că ați fost și dumneavoastră pe aici.

Dl.Păsat Gheorghe - Atunci nu făceau așa.

Dl.Rădulescu Constantin - Bine! Atunci erau aproape în faliment.

Dl.Păsat Gheorghe - Un lucru destul de important aș vrea să zic, indemnizația pare destul de mare. Eu am mai făcut o dată propunerea pentru reducerea indemnizației și revin la vechea propunere, aceea de 1.000 lei indemnizația membrilor.

Dl.Rădulescu Constantin - Indemnizația a rămas aceeași ca și până acum, conform legii. Nu am mărit-o, nu am scăzut-o, nu i-am făcut nimic. A rămas la fel, conform legii.

Dl.Păsat Gheorghe - Eu propun 1.000 lei.

Dl.Rădulescu Constantin - Din ce cunosc eu, ca și procedură, propunerea noastră nu face obiectul proiectului de hotărâre. Dacă doriți acest lucru, la proiectul de buget vom face această chestiune. Corect, doamna secretar al județului?

Dna.Dima Emilia - Da!

Dl.Rădulescu Constantin - Atunci, supun votului dumneavoastră acest punct. Practic este o formalitate în urma selecției care ne-a fost prezentată. Cine este pentru? Numărați, vă rog!

Dna Dima Emilia - Sunt 21 voturi pentru.

Dl.Rădulescu Constantin - Cine este împotriva?

Dna Dima Emilia - Sunt 9 voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? Nu sunt! Mulțumesc frumos!
Trecem la punctul 9 și ultimul.

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 21 voturi pentru, 9 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind rectificarea “Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene pe anul 2019”.

DI.Rădulescu Constantin - Cu mențiunea că sperăm ca la următoarea ședință de Consiliu județean să avem alocați și ceva bani pentru drumurile județene, fac precizarea că materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații? DI.Păsat!

DI Păsat Gheorghe - În primul rând, legat de documentația pentru podul de la Stoenеști de pe DJ 646 A, nu apare nicio cifră în dreptul poziției respective. Apoi nu văd nimic legat de rigolele de la DJ 651. Cea de-a treia observație, la DJ 677 F, în program apar 4 km și ceva de asfalt, 4,13 sau ceva de genul acesta și știți că au fost discuții că s-ar fi asfaltat 6,5 km. Au fost discuții multe acum o lună de zile.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Vălimăreanu, la raport!

DI.Vălimăreanu Nicolae - Pentru prima întrebare. Privind cele două poduri situate pe DJ 646 A, în comuna Stoenеști, s-au depus proiectele la Consiliul județean, s-au prevăzut și fonduri la Capitolul A II, s-au și facturat, s-au și încasat. Deci, sunt prevăzute la Capitolul A II. În ceea ce privește șanțurile de pe DJ 651, a doua zi după ultima ședință de Consiliu județean, când a ridicat dl.Păsat acea problemă, am trimis motocoasa și le-am și cosit până dincolo de Zmeurătu, comuna Stoenеști.

DI.Rădulescu Constantin - Supun votului dumneavoastră acest material. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Dna Andreianu Mihaela – Eu aș vrea să intervin la „Diverse”.

DI.Rădulescu Constantin – Nu avem punctul „Diverse”.

Dna.Andreianu Mihaela – Atunci, am ratat puțin momentul după punctul 3 de pe ordinea de zi. Este bine că se dau acești bani pentru copii și vorbesc de “Gala educației”. Copiii merită întotdeauna ce este mai bun și nicio investiție cred că nu este suficientă atunci când este vorba de elevi. Eu voiam, însă, domnule președinte, stimați colegi, să aducem din nou în discuție problema “Laptele și Cornul”, pentru că știm că, după ședința ordinară a Consiliului județean din luna septembrie, s-au întâmplat niște

lucruri, acel incident cu cornurile mucegăite. Știu că ați dispus un control și am vrea și noi să avem rezultatele acestei anchete odată ce va fi terminată. Nu știu dacă s-a terminat sau încă nu, dar am vrea să știm cu toții ce s-a întâmplat. De asemenea, o sugestie, sperăm ca merele acelea pe care le vedem pe stema județului Vâlcea să se regăsească totuși și în masa zilnică a elevilor noștri.

DI.Rădulescu Constantin - Bine! Declar ședința închisă. Vă mulțumesc pentru participare. O zi frumoasă! La revedere!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,
cu delegație**

Emilia-Carmen DIMA

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Marian Viorica Popescu Daniela	Inspector de specialitate Consilier		18 octombrie 2019